



Читайте в номере:
Одни любят читать, а другие? - 2

У нас гости со всей России - 3
Наш ученик в Питере - 4

«

Что такое «Большая перемена»? Для взрослого поколения людей, конечно же, это название советского четырехсерийного фильма с Михаилом Кононовым в главной роли. А какой смысл вкладываем мы в это заманчивое выражение? «Большая перемена» – это Казанский фестиваль общеобразовательных учреждений, который проводится в целях выявления талантливых детей и вовлечения их в творческую жизнь города.

Наша школа уже второй год участвует в этом конкурсе. Фестиваль этого года был посвящен 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Районный этап состоялся 9 марта в нашей школе. Мы тщательно готовились к этому мероприятию. На сцене выступили наши самые талантливые ученики с самыми яркими номерами. Старания не прошли даром, наша команда заняла третье место и получила возможность участвовать в городском этапе 15 марта.

Выступление началось со спортивно-хореографической композиции «Пламя-память». Были прочитаны стихи про войну. Песни «Письмо с войны», «Три танкиста», «Вернись» в исполнении наших учениц звучали так проникновенно, что кое-кто в зале даже прослезился. Красивыми художественными номерами стали песня «Темная ночь» и танец «Смуглянка», где вместе с учениками выступили и учителя. Всем особенно понравились «Инструментальное поурри» и вокально-хореографическая композиция «Солнечный круг», которая стала финальной.

«Все участники выступили отлично, не боялись сцены и упорно трудились!»- подытожила работу команды «Большой перемены» заместитель директора по воспитательной работе Ханзярова Флёра Рифовна.

По-моему, праздник прошёл на «Ура!». Наши ребята и учителя организовали яркое и красочное выступление!

Аделина ГАМАН, 5 В



Гостевая комната

Наша школа славится своим гостеприимством. У нас часто бывают ученики из других школ района, преподаватели, представители образовательных учреждений города.

Сегодня в гостях школы №33 – участники Всероссийской олимпиады по химии. Некоторые из них принимают участие в мастер-классе по подготовке очередного номера нашей школьной газеты. Давайте познакомимся с ними поближе.

- Давайте знакомиться? Как вас зовут и откуда вы?

- Павел, Глеб и Настя (Новосибирск), Лариса (Московская область), Роман (Нижний Новгород), Николай, Дима (Великий Новгород), Катя (Оренбург), Александр (Североморск), Владимир (Орел)

- С какой целью вы приехали?

Ребята (хором): Всероссийская олимпиада школьников по химии.

- - Вам понравилось в Казани? Что именно?

Все: Да, очень!

Александр: Особенно понравилась архитектура города.

- Этот номер нашей газеты посвящен увлечениям. Какое у вас хобби?

Александр: Современные танцы.

Лариса: Шахматы.

Катя: Ролики.

Глеб: Лыжи и коньки.

- Что бы вы хотели пожелать нашим читателям?

- Побольше читайте!





Мы на фестивале

Наши юные журналисты Хамидуллин Альфред (10А), Терешина Марина (8Б), Сиразиева Яна (8Б) и Мищенко Настя (7А) приняли активное участие в **городском фестивале детской прессы «Свой голос»**. На фестивале они представляли газету «Школа радости».

Ребята участвовали в мастер-классах «Экспресс-газета», «Основы журналистики», «Школьная газета: вопросы и ответы». На фестивале можно было задать интересные вопросы, поделиться опытом и попрактиковаться в выпуске газет.



Поездка в Питер

20-21 марта ученик 10го класса **Альфред Хамидуллин** вместе с руководителем школьного пресс-центра Ляйсан Фанисовной принимал участие в очном этапе конкурса «**Издательская деятельность в школе**», который проводился на базе Северо-Западного института печати Санкт-Петербургского университета технологии и дизайна. В этом году темой конкурса была обозначена «Окно в мир». На очный этап Альфред представил свои фотографии и плакат.



20 марта в Санкт-Петербурге участники посетили мастер-классы «Основы верстки и дизайна», «Графический дизайн». А следующий день был посвящен выполнению задания очного этапа: сверстать специальный выпуск издания на тему «Окно в будущее». Альфред выступал в команде №8, которая была сформирована из индивидуальных участников.

Результаты конкурса будут известны 23 апреля. Подробнее о мероприятии можно узнать на сайте <http://www.schoolizdat.ru/>

Материалы к рубрике подготовила Марина Терешина, 8Б

Главный редактор: Нелля Шамильевна Шаяхметова

Редактор: Ляйсан Фанисовна Тукмачева

Редколлегия: Роберт Муртазин, Диляра Музафарова, Марина Терешина, Эллина Гатина, Лейсан Садыкова, Алена Павленко

Верстка: Альфред Хамидуллин

Рисунки: Альбина Газизова

Наш адрес: 420037, Казань, ул. Симонова, д. 17, каб. 115
ПРЕСС-ЦЕНТР

Телефон: 89274235918

Сайт школы: www.kazan33.ru

